



Tišťínský

1-2
2015

ZPRAVODAJ



Rok 2015 začal u nás v Tištině tradičním zapojením do charitativní Tříkrálové sbírky na pomoc potřebným. Následovaly plesy, veselý masopust a vepřové hody, proběhlo hasičské cvičení, svod loveckých psů, pálení čarodějnic, besídka dětí naší školy k Svátku matek, navštívili jsme Jarní koncert dechového orchestru mladých při ZUŠ Němčice nad Hanou. Běh našich víkendových dní vám mohla zpestřit účast na pravidelných fotbalových kláních tišťínské jedenáctky, či návštěva střelb pořádaných mysliveckým spolkem. Velký zájem jste projevíli o atraktivní výjezd do jihlavské ZOO, kam vás pozval klub přátel školy. Tradiční Den otevřených dveří, pořádaný místním

zemědělským subjektem zaznamenal opět bohatou účast hostů, zaměstnanců a členů AGD.

Kulturní vyžití, nabízíme společně s našimi spolky, organizacemi a ostatními dobrovolníky občanům v pestré škále. Přesto, že je mezi námi mnoho vděčných diváků a účastníků, spousta z vás je spokojena doma na pohovkách, či raději vyrazíte za jinými atrakcemi za hranice našeho katastru. Vzájemná podpora a solidarita ve výsledku vítězí a tak se nakonec těší pořadatelé i z malého výtěžku pořádané akce, který posune jejich činnost o kousek dál. Pro lidi a lidem, kteří o to stojí a rádi naše aktivity podpoří jsme letos připravili i naše tradiční hody! Počasí se celý červen chovalo aprílové a hodový sobotní podvečer sprchlo právě v době, kdy se spousta našich hostů odhodlávala jít na ve-





Hody, červen 2015

černí zábavu. Přesto však účast odpoledne byla hojná a diváci s chutí zatleskali všem připraveným tanečkům, zpěvu i scénkám. Nedělní divadelní představení jsme však museli z důvodu podmáčeného terénu po vydatném dešti zrušit a ani slibovaný podzimní termín v sokolovně nám nebylo umožněno zhlédnout. Vyplavenou sokolovnu z důvodu technické závady jsme vysoušeli dlouho. Nicméně jsme se s vysoušením vypořádali a splaskly i vypouklé parkety, které první dny vypadaly na vytrhání. Na podzim opět mohla začít v sokolovně cvičit naše škola a rovněž jsme se mohli setkat se seniory při posezení s dechovkou. Po novém roce se setkáme na plesech klubu přátel školy

a místní organizace sboru dobrovolných hasičů. Předpokládáme, že projdou po obci i masopustní maškary s doprovodným programem. Ale to už jsme hodně v budoucím čase...

Naše aktivity směřovaly i k realizaci dalších potřebných projektů, týkajících se veřejných prostranství. Není lehké rozhodnout, která z částí naší obce opravy potřebuje více, či méně. Dá se říct, že přistupujeme k samotným realizacím zodpovědně, jak nám umožňuje rozpočet, se kterým hospodaříme a hodně se nám toho, ohlédnemeli se do minulosti, podařilo. Mnohdy však musíme naše záměry přizpůsobit i dotačním výzvám. Právě proto jsme letos nepromarnili šanci zrekonstruovat naši návés „tištiný rynek“.

Projekt, který se v těchto dnech dokončuje se dotkl všech z vás: „Komplexní rekonstrukci návsi a komunikací v Tištině“, jsme dostali možnost realizovat až v září. V květnu byl zařazen mezi nepodpořené projekty z Regionálního operačního programu Střední Morava a vrácen nám do šuplíku. V září jsme se museli operativně rozhodnout, zda využít nabídku projekt realizovat s podmínkou, že se musí zvládnout do konce kalendářního roku. Jelikož jsme měli již v květnu připravenou zadávací dokumentaci pro výběr dodavatele, neváhali jsme. Nyní jsme ve fázi finálních úprav a věříme, že nový povrch žulové dlažby přežije naši generaci a bude sloužit i generacím příštím. Reakce od vás, potenciálních uživatelů jsou různé a kritikům, jejichž negativní názory k nám doletí, bych ráda vysvětlila, proč jsme projekt realizovali: Především to byla jedna z posledních možných dotací na centra obcí a místní komunikace v poměru získání prostředků s výhodným finančním podílem investora (podíl 85 % uznatelných nákladů dotace, 15 % náš vstup). Výzva umožnila zahrnout i komunikace k veřejným budovám, tak jsme do projektu mohli zařadit i cestu okolo

kostela se dvěma místy ke stání automobilů a ke hřbitovu. Ke hřbitovu jsme opravit cestu plánovali, ke kostelu by takto důstojně, vzhledem ke kulturní památce, zapsané v ústředním seznamu památek, v dohledné době samostatně cesta opravena zcela jistě nebyla.

Argumenty některých z vás, proč se to dělá, že se to dělalo nedávno, jsou zcestné. Pokud ovšem je pro někoho nedávno před 100 lety, kdy se náves dala do současné podoby a vydláždili ji naši předkové žulovou kostkou. (Dláždění průtahu obcí proběhlo v roce 1922-25 a poté se vydláždil i rynek). Ano, probíhaly dílčí opravy po budování inženýrských sítí, před deseti lety se napojoval průtah obcí u sokolovny, při rekonstrukci besídky, současné knihovny se řešil chodník okolo. Ale co to ostatní? Copak jste neviděli či přehlíželi

vlnobití, nerovnosti, oprýskané a popraskané obruby, nesourodost použitých materiálů? Tyto důvody nás vedly k tomu, abychom to tu měli důstojnější, reprezentativnější, estetičtější a praktičtější. V neposlední řadě bezpečnější... A nyní nás čeká fáze nejnáročnější a nejdůležitější, projít kontrolami a požádat o proplacení. Snad i ta poslední fáze projde s dobrým výsledkem.

Vám všem bych chtěla poděkovat za toleranci uzávěrky silničního provozu, za trpělivost, která přináší růže a já doufám, že strpění těchto omezení stálo za to nejen nám, současným uživatelům, ale i budoucím generacím.

S blížícími se svátky vám přeji pohodu, klid, štěstí, zdraví a úspěchy příštího roku ať předstihnou roky minulé.

Alena Wagnerová, starostka

OBNOVA REMÍZKŮ V LOKALITĚ ŽLÍBKŮ A ZA HŘBITOVEM

Z ministerstva životního prostředí – programu péče o krajinu v roce 2015 z podprogramu pro zlepšení dochovaného přírodního a krajinného prostředí jsme čerpali dotaci na výsadbu 50 kusů ovocných stromů v druhové skladbě: hruška, švestka domácí a třešeň.

Poskytnutá 100% dotace 58 685,- Kč.



Pracovní skupina zaměstnanců se podílela po celý rok na údržbě veřejných prostranství

V průběhu celého roku se o pořádek v obci starala pracovní skupina složená ze stálých zaměstnanců a z posily z uchazečů Úřadu práce z programu na sociální politiku zaměstnanosti - veřejně prospěšných prací. Tato skupina je pracovním nástrojem, který uspoří obecnímu rozpočtu nemalé prostředky, které by obec musela vynaložit dodavatelským firmám. Zejména sečení úseků výsadeb kolem obslužných komunikací, cyklostezky, veřejné zeleně v obci, údržbové práce na budovách,

především na základní škole, mateřské škole, sokolovně, úklid nemovitostí v majetku obce, zednické práce, údržba hřbitova a okolí kostela. Výčet je zřejmý, že pracovníci nezhálejí a pořád mají co dělat. Přesto se vám některým zdá, že dělají málo. Vždyť tito zaměstnanci pracují za minimální mzdu, která by mnohým z vás, kteří jste doma a čerpáte raději výhody sociální politiky bez pracovního přičinění, byla málo. Děkujeme za jejich celoroční práci vykonanou pro čistotu a vzhled naší obce.

ADVENT V TIŠTÍNĚ ZAHÁJIL MRAZÍK

S blížícím se koncem roku přišel čas na tradiční nacvičování k zahájení tištského adventu. Tentokrát jsme vsadili na klasiku a to na ruskou, v České republice (od teď zvlášť v Tištině), velmi oblíbenou pohádku Mrazík. Zapojilo se asi dvacet ochotníků včetně družiny Mikuláše s andělem a čertíky, za jejichž umouněnými tvářemi jsme mohli poznat naše nejmenší.

A co tomu všemu předcházelo? Proběhly čtyři zkoušky, na kterých panovala skvělá nálada okořeněná humornými hláškami. Role nebyly rozděleny náhodně, ale podle typu postav a autentičnosti jejich ztvárnění. Ve čtvrtek, den před vystoupením, proběhla kostýmová a generální zkouška. Kostýmy byly úžasné! Protože bylo třeba vyzkoušet „jeviště“, vyšli jsme na náměstí, nachystali osvětlení a celou hru odehráli v tichosti nanečisto.

Nastal den D. Program, plánovaný na sedmnáctou hodinu, nabral malé zpoždění, jelikož baba Jaga se zdržela v zaměstnání. O úvod se jako každý rok postaral svým příchodem Mikuláš s anděly a čerty, kteří letos přinesli překvapení v podobě zimní pohádky. Do příběhu nás vpravila vypravěčka (Alena Wagnerová) seznámením s úvodními postavami a to macechou (Iveta Tenčíková), dědkem (Mirek Malý) a dcerami Marfušou (Petra Hudečková) a Nastěnkou (Anička Wagnerová). A protože každý „přímý přenos“ má své nástrahy, i nám se podařilo nečekané zpestření, a to když se při druhé scéně převrhla připravená rekvizita i s vypravěčkou uvnitř k zemi. Pohodová atmosféra se rázem změnila v ještě pohodovější a hra po malé technické pauze pokračovala dál příchodem Ivana Kučírka v roli Ivánka se zamilovanými děvčaty po boku (Kamila Tenčíková, Adéla Dostálková a Klára Otáhalová). Svým zpěvem ohromil

obecenstvo a spolu s Ježibabou (Marian Čupka) vytvořili komickou dvojici dohadující se, kterým směrem se má chaloupka na kuří nožce otočit. Skvělým hereckým výkonem s improvizovaným textem vykouzlili široké úsměvy na tvářích všech přihlížejících. Tanec loupežníků (Milan Moravčík, Stanislav Gazda, Mirek Malý) rozproudil krev v promrzlých tělech diváků i účinkujících a malý dědeček hříbeček (Adam Otáhal) rozzářil oči nejen dětských diváků. Nesmím zapomenout na Mrazíka (Radek Otáhal), který se za pomoci berly Mrazilky a spreje v ruce postaral o sněhovou pokrývku vzrostlých stromů a svým vtipně upraveným textem vystihl momentální situaci na rekonstruovaném tištském náměstí. Celé představení bylo zakončeno svatbou Ivánka s Nastěnkou a děkovačkou účinkujících za velkého potlesku diváků. Myslím, že až o Vánocích poběží pohádka Mrazík v televizi, budeme si pod jednotlivými postavami představovat to naše tištské obsazení.

Celý vydařený páteční podvečer byl zakončen mikulášskou nadílkou, při které přednášející či zpívající děti byly odměněny sladkostmi, zatímco dospělí se svařákem v ruce a cigárem s udríný si museli přiznat, že čas vánoční je tu.

Adélka Dostálková





ZPÍVÁNÍ DĚTÍ U STROMEČKU

Vesnickou sešlostí je tradiční setkání v kostele sv. Petra a Pavla v Tištině, kam nás v době adventu pravidelně zvou žáci naší základní a mateřské školy. Letos toto setkání proběhlo ve středu 15. prosince.



KOMPLEXNÍ REKONSTRUKCE NÁVSI A KOMUNIKACÍ:

Tato náročná akce nejvíce ovlivnila život v podzimním období obyvatel našeho náměstí. Zejména ztížila podmínky chodcům, dětem do školy a pak omezila běžné parkování automobilů v této lokalitě. Zahájena byla v září a oficiálně ukončena bude v lednu kolaudací stavebních prací. Její realizací se předpokládám ku prospěchu nás všech změnil na dlouhou dobu střed naší obce, prostoru kolem kostela sv. Petra a Pavla a komunikace ke hřbitovu. Rezervovaná výše dotace dle Smlouvy o dotaci: 5 494 525,13 Kč. Smlouvy o dílo na stavební a inženýrskou činnost: 5 857 767,10 Kč. Konečné vyúčtování dotace proběhne s proplacením v průběhu prvního čtvrtletí roku 2016. Z uzavřené smlouvy o dotaci je zřejmé, že z rezervované výše dotace nám bude proplaceno nejvýše 85 % uznatelných nákladů. Současně s revitalizací centra obce rozhodlo zastupitelstvo řešit i otázku vjezdů k jednotlivým domům, které nemohly být předmětem dotace a projekt je neobsahoval.

Zhotovitel: Sdružení EDMA s.r.o. Drnovice a V.H.P. Ivanovice na Hané s.r.o.



Evropská unie
Evropský fond pro regionální rozvoj
Partner pro váš rozvoj



KOMPOSTÉRY PRO OBČANY MĚSTYSE TIŠTÍNA

Cílem projektu je třídít a ukládat biologicky rozložitelný odpad vytvořený v domácnostech a tím snížit produkci komunálního odpadu, do kterého je v současné době ukládána i část BRO, který občané doma nekompostují.

Projekt spočíval v pořízení kompostérů právě pro domácnosti, které mají kompostér uložen na svých pozemcích a ukládají do nich biologicky rozložitelný odpad. Vzniklý kompost poté dále využívají ve svých domácnostech na přihnojování.

V rámci projektu městys pořídil štěpkovač se samostatným pohonem a 190 kusů kompostérů o objemu 900 l. Celkové náklady: 971 146,- Kč, Dotace SFŽP: 856 557,90 Kč Prostředky obce: 114 588,10 Kč

Pokud si ještě některá domácnost kompostér nevyzvedla, můžete tak učinit po novém roce.

Projekt byl realizován z OPŽP

NÁVŠTĚVA VĚRNÝCH TIŠTÍNSKÝCH SENIOREK

kteř jsou daleko či blízko od nás, ale mezi nás stále patří:

Stáří je jediná možnost, jak se dožít vysokého věku. G.B.Shaw

Nedovedete si představit, jakou radost můžete udělat člověku, který celý život prožil v Tištině a na stáří je přesazen nikoliv nechtěně, ale i ze své vůle jinam. S přiznáním, že už to nezvládá a že bude žít jinde mezi blízkými a bude i tam spokojen. Na své soukromé cestě o prázdninách jsem navštívila paní Bednářovou, která se již před několika lety odstěhovala ke své dceři, zůstala dále tištínskou občankou nejen v dokladech, ale samozřejmě především srdcem. Všechny vás srdečně pozdravuje a vzpomíná.



Úkolem je žít ve stáří hezky a spokojeně, aby to bylo příkladem pro mladší lidi. Neskuhrat stále, ale intenzivně prožívat to, co nám život ještě poskytuje. Ohlížet se a vzpomínat na to dobré, co jsme prožili. Setkání s moudrým starým člověkem je obohacující. Paní Přidalová odešla do Domova u rybníka ve Víceměřicích na jaře letošního roku a o tom, že je tam spokojená, jsme se přesvědčily u příležitosti jejích narozenin.



Další z našich věrných občerek je paní Jarmila Štěpánková. Ta si také zvyká na svůj nový domov u dcery, ale srdcem je rovněž pořád v Tištině. Jelikož je nedaleko, navštěvují ji sousedé, známí a celoživotní kamarádky. A z každé takové návštěvy má obrovskou radost.



Šťěstím ve stáří je harmonie se sebou samým. Šťěstím ve stáří je netrpět bolestí. Šťěstím ve stáří je neskírat věci, ale zážitky. Stáří patří k životu tak, jako k lesu patří i staré stromy. Mladé i staré stromy rostou pohromadě, nepřekážejí si, ale doplňují se.

PŘÍRODNÍ HŘIŠTĚ MATEŘSKÁ ŠKOLA TIŠTÍN

Přesto, že byl projekt „Přírodní hřiště Mateřská škola Tištín“ administrován z programu OPŽP již v roce 2014, jeho praktického užití se dočkaly děti z naší mateřské školy až v roce letošním. Především se čekalo na to, až vzejde a posílí nový trávník a rovněž na pěkné počasí.

Celkové náklady: 789 713,90 Kč

Dotace SFŽP: 607 459,40 Kč

Prostředky obce: 182 254,50 Kč



KAMENNÝ KŘÍŽ S BALUSTRÁDOU

Restaurátorské práce byly rozděleny na dvě etapy: 1. etapa – restaurování kříže (proběhla v roce 2014); 2. etapa – restaurování balustrády v roce 2015 obsahovala hloubkové zpevnění kamene, odsolení kamene, čištění kamene, odstranění nevhodných nátěrů, zpevnění kamene, tmelení kamene, obnova pilířů balustrády, retuž doplíků a zpětné osazení balustrády, která byla demontovaná v dílně restaurátora.

Celkové náklady: 180 000,- Kč

Prostředky obce: 19 000,- Kč

Dotace MKČR: 161 000,- Kč

Restaurátor: MgA. Martin Parobek



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Klub přátel školy Tištin Vás srdečně zve na

SPOLÉČENSKÝ PLES

sobota 16.1.2016 ve 20. °hod.

v sále sokolovny v Tištině

***Bohaté občerstvení - Hodnotná tombola*
k tanci a poslechu hraje "Peter's Music"**

Vstupné 70 Kč



PLES
sboru dobrovolných hasičů Tištin

Srdečně Vás zveme na náš tradiční
hasičský ples
který se bude konat dne:
20. 2. 2016 od 20:00 hod. v sále sokolovny
k tanci a poslechu hraje:

*Animo
Band*

~ Bohaté občerstvení

~ Hodnotná tombola

~ Vstupné 50,- Kč

Blahopřejeme jubilantům, kteří oslavili svá výročí:

Kateřina Svobodová
Stanislav Gazda
Stanislav Adamčík
Marta Peldová
Ladislav Buchta
Amália Raclavská
Jiří Gazda
Jiřina Břečková
Jiří Břečka
Vlasta Hinštová
Rozálie Přidalová
Bohumil Boršík
Jaroslav Sedláček
Pavla Raclavská



Emil Tvarůžek
Oldřich Jarušek
Ludmila Prnková
Zdeněk Zapletal
Vladimír Krejsa
Ladislav Francírek
Zdeňka Tvarůžková
Alena Prokopová
Marta Hájková
Vlastislav Kosmák
Marta Horáková
Miluše Dostálová
Oldřich Havlíček

K narození nových občánků blahopřejeme

Justýna Pitnerová
Kristína Novotná
Tomáš Dohnal
Lucie Cetkovská
Martin a Michal Cetkovští
Dylan Husár
Jan Skácel



Rodičům přejeme hodně krásných chvil s jejich ratolestmi

**K uzavření sňatku
a ke společnému
manželskému štěstí
přejeme:**



Pavlovi a Pavlíně Urbánkovým

Michalu a Petře Kubešovým

Liboru a Martině Spálovským

Všechny tři dvojice si k uzavření manželství zvolily rodnou obec jednoho z páru - Tištín. Ať už se jednalo o církevní sňatek umocněný atmosférou prostředí tištínského kostela, či sňatek na našem úřadě. Snoubenci tak svým rozhodnutím projevíli vztah k místu, kde se narodili a případně se rozhodli i v Tištíně vybudovat svůj domov a rodinné zázemí. Za jejich rozhodnutí a projevenou důvěru děkujeme.



Se zármutkem věnujeme vzpomínku našim zemřelým spoluobčanům

Štefanie Břečková



Ernest Zbončák

JAK SI VEDL NÁŠ FOTBALOVÝ ODDÍL TJ SOKOL TIŠTÍN

Tabulka III. třídy okresního přeboru ve fotbale po podzimní části sezóny.

	Klub	Z	V	R	P	S	B
1.	Ptení	11	10	0	1	26:14	28
2.	Vícov	11	8	0	3	25:13	25
3.	Bedihošť	11	8	0	3	36:32	22
4.	Brodek u Konice	11	7	0	4	28:14	21
5.	Tištín	11	6	0	5	24:22	18
6.	Protivanov, B	11	5	0	6	30:21	16
7.	VÝŠOVICE	11	5	0	6	28:23	16
8.	Kostelec B	11	4	0	7	20:20	15
9.	Nezamyslice B	11	5	0	6	15:29	15
10.	Čechy pod Kosářem	11	4	0	7	19:33	10
11.	DOBROMILICE	11	2	0	9	18:23	8
12.	Kladky	11	2	0	9	15:40	4



VÝPISY Z USNESENÍ Č. 1 AŽ 8 – 2015

z veřejných zasedání Zastupitelstva městyse

1. Zastupitelstvo Městyse Tištín schválilo:

- Prodej pozemku ke stavbě p.č. KN 5060/1 o výměře 746 m² za cenu 119 360,- Kč Městyse Tištín uplatní překupní právo a věčné břemeno vedení kanalizace.
- Prodej pozemku st. p.č. 166/4 o výměře 10 m² za cenu 350,- Kč .
- Výkup pozemku p.č. 2995, který vznikl dle geometrického plánu č. 352-547/2015 o výměře 8 m².
- Uzavření darovacích smluv na části pozemků na pastvisku dle LV 884 a 887.

- Podání žádosti o dotaci na realizaci projektu: Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině z ROP Střední Morava z výzvy č. 58 – Fyzická revitalizace území.
- Předfinancování projektu v roce 2015: Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině.
- Zastupitelstvo vyčlení v roce 2015 ze svého rozpočtu finanční částku ve výši 15 % způsobilých výdajů na spolufinancování projektu „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině“.
- Zastupitelstvo městyse vyčlení každoročně finanční prostředky v minimální výši 50 000,- Kč k zajištění udržitelnosti projektu „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině“.
- Zastupitelstvo pověřuje starostku k zajištění vypracování potřebných studií a analýz, uzavření smluv s dodavateli stavebních projektů či objednávek a k podání žádosti o dotaci.
- Podání žádosti o dotaci na projekt OPŽP Kompostéry pro občany městyse Tištiny.
- Podání žádosti o dotaci na projekt II. etapa Kříž s balustrádou v zeleni u kostela.
- Hospodářský výsledek a účetní závěrku ZŠ a MŠ Tištín p. o. za běžné účetní období 2014 ve výši 59 097,05 Kč.
- Zřizovatel schvaluje převod 50 000,- Kč na účet zřizovatele a 9 097,05 Kč do rezervního fondu.
- Pravidla pronájmu sokolovny pro společenské akce pořádané místními spolky.
- Ořez lip v aleji ke hřbitovu v termínu do 31. 3. 2015
- Výkup nemovitostí č.p. 222.
- Rozpočet na rok 2015.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. PV – 014330031539/001 Smlouva o zřízení věcného břemene se uzavírá mezi Městysem Tištín a E-ON distribuce, a.s., České Budějovice.
- OZV – 1/ 2015
- Účetní závěrku k rozvahovému dni 31. 12. 2014
- Závěrečný účet městyse Tištiny za rok 2014, jehož součástí je zpráva o výsledku hospodaření a vyslovuje souhlas s hospodařením bez výhrad.
- Výsledek výběrového řízení na projekt: Kompostéry pro občany městyse Tištiny a podpis smlouvy s vítězným uchazečem
- Rozpočtové opatření č.1-2015
- Směnu pozemku v k.ú. Tištín, p.č. 643/26 o výměře 61 m² ve vlastnictví městyse za pozemek p.č. 638/7 o výměře 69 m² s majiteli dle žádosti o směnu.
- Výkup pozemku p. č. 638/5 o výměře 30m² za cenu 35,- Kč / m²
- Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: PV-014330030236/001 E-On / mt
- Smlouvu veřejnoprávní o zajišťování výkonu přenesené působnosti na úseku přestupkové agendy, uzavírá se se statutárním městem Prostějov. Přestupek za úplatu ve výši 1000,- Kč a uzavírá se na dobu do 30. 6. 2019.
- Uzavření Smlouvy č. 15231484 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí. Předmětem smlouvy je podpora projektu: „Kompostéry pro občany městyse Tištiny“
- Smlouvu o dílo s dodavatelem stavby „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině s firmou EDMA s.r.o. 683 04 Drnovice 708, jejímž předmětem je provedení veřejné zakázky „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině“, s předpoklá-

daným financováním z ROP Střední Morava z podoblasti podpory Fyzická revitalizace území, registrační číslo projektu: CZ 1. 12 /2.3.00/ 58.02405.

- Vyčlenění ze svého rozpočtu v roce 2015 finanční částku ve výši 30 % způsobilých výdajů na spolufinancování projektu „Komplexní rekonstrukce návsi a komunikací v Tištině
- Smlouvu o úvěru č. 0429032419 dle návrhu (výše úvěru 5 mil. Kč), smlouva se uzavírá mezi Českou spořitelnou a.s. Praha, Olbrachtova 1929/62 140 00, IČO: 45244782 a Městysem Tištin, IČO: 00288853, Tištin č. 37, 798 29.
- Účast městyse na dražbě nemovitosti č. p. 99 k.ú. Tištin, dle dražební vyhlášky č. 085 EX 10206/1021
- Smlouvu o poskytnutí dotace, uzavřenou s farností Tištin, na částku 30 000,- Kč
- Darovací smlouvu Klubu vojenské historie na vydání publikace s válečnými vzpomínkami (poskytnutí daru 3 000,- Kč)
- OZV – 2/ 2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území městyse Tištiny.
- Rozpočtové provizorium pro rok 2016
- OZV č.3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
- Nájem - pachtovné části pozemku dle zveřejněného záměru č. 4-2015 k pozemku p.č. 5065.
- Prodloužení platnosti Aktualizace POV Tištin do roku 2022, s projektovými náměty, které jsou dosud nerealizované.
- Pověření starostky k provádění rozpočtových opatření
- Podání žádosti o dotaci POV MMR 2016 na realizaci: „Oprava krytu komunikace ke splavu – Tištin“

2. Zastupitelstvo Městyse Tištin vzalo na vědomí:

- Plnění usnesení z předcházejícího zasedání.
- Informační záležitosti a diskuzní příspěvky
- Informaci o provedeném rozpočtovém opatření č. 2- 2015
- Informaci o jednání s Českou poštou o opravách v budově pošty.
- Příkaz k provedení inventarizace účtů, majetku, závazků a pohledávek ke dni 31.12.2015.

3. Zastupitelstvo Městyse Tištin pověřilo:

Starostku městyse:

- k zajištění uzavření schválených smluv na prodeje, výkupy a darovací smlouvy
 - k podání žádostí o dotace.
 - k přípravě smluv na směnu a výkup pozemků a zajištění podpisů a vkladu.
- k podpisu smlouvy se SFŽP
- k registraci a k účasti na dražbě nemovitosti č.p. 99, dle dražebního jednání č. 085EX 10206/1021

4. Zastupitelstvo zvolilo:

- Členem školské rady za zřizovatele pana: Petra Závadského

5. Zastupitelstvo uložilo:

- Členům kontrolního a finančního výboru předložit kontrolní zprávy o činnosti.

SETKÁNÍ SE SENIORY

Koncem léta letošního roku došlo k havárii na vodovodu v budově sokolovny a parkety se vybouřily natolik, že jsme netušili, jak to vůbec s dalším využitím současné sokolovny dopadne. Ale díky teplu a dostatečnému větrání se nakonec podařilo problém odstranit a v sokolovně se opět po roce mohli sejít naši senioři a jak jinak, než při příjemné dechové muzice. Morkovčanka z nedalekých Morkovic bude u nás podruhé vystupovat v neděli dne 27. 12. 2015 s vytrubováním u betléma. Všichni jste srdečně zváni.



BABINEC

aneb kreativní tvoření

probíhalo letos nadále s lektorkou Lenkou Mrázkovou z Olomouce jedenkrát měsíčně. Schází se skupinka kolem deseti žen a dveře máte otevřené i vy ostatní ženy zralé či mladší. Letos jsme pletly z pedigu, vyráběly z keramiky, drátkovaly jsme ozdobné lahve.

PŘIPRAVUJEME

Od začátku kalendářního roku pracujeme společně s projektanty na přípravě projektu Komunitní centrum Tištín. Zjednodušeně oprava sokolovny. K dnešnímu dni jsme záměr oprav dotáhli do fáze vydaného stavebního povolení, platného dva roky a nyní budeme připravovat prováděcí projekt a hledat dotační prostředky. Snad nějaká možnost přijde.

INFORMACE OBČANŮM:

1. Poplatek na jednoho poplatníka za odpad zůstává ve stejné výši jako v roce 2015 a to 460,- Kč
2. Svoz odpadu v roce 2016 bude ve čtvrtek každý LICHÝ týden
3. Na úřadě městyse je k prodeji CD s naskenovanými kronikami Tiština, které jsme letos nechali zpracovat. Cena 50,- Kč za kus.

Městys Tištín Vás srdečně zve
v neděli 27. 12. 2015
na vánoční

VYTRUBOVÁNÍ U BETLÉMA



Od 16.00 hod. na rynku

Vám bude hrát

Morkovčanka